

Косюк Володимир Ростиславович, кандидат пед. наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти, ст. викладач кафедри дизайну.

У 2019 р. захистив дисертацію на тему: «Розвиток творчих художніх здібностей майбутніх дизайнерів у процесі професійної підготовки».

Освіта

Закінчив «Дніпропетровський державний університет» у 1982 році і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Виробництво літальних апаратів» здобув кваліфікацію інженера-механіка, диплом спеціаліста. У 1992 році закінчив «Курський державний педагогічний інститут» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Креслення, образотворче мистецтво», та здобув кваліфікацію вчителя образотворчого мистецтва і креслення, диплом спеціаліста. У 2014 році закінчив «Класичний приватний університет» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Педагогіка вищої школи», та здобув кваліфікацію викладача університетів та вищих навчальних закладів, диплом магістра. У 2015 році закінчив «Класичний приватний університет» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Програмне забезпечення систем» та здобув кваліфікацію інженера-програміста, диплом спеціаліста. У 2019 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти, диплом кандидата наук.

Досягнення

З 2016 р. є творчим консультантом студентів з їх підготовки до участі у виставках та конкурсах, серед яких: Умаров Рустам з роботою «Вільна реконструкція башти Татлина» брав участь у Міжнародному дизайн-форумі «PROdesign», що проходив на базі Херсонського національного технічного університету і в номінації «PROidea» здобув диплом 2-го ступеня.

У 2015 році у рамках підготовки до впровадження авторського курсу «Український дизайн» на кафедрі Дизайну «Класичного приватного університету» ініціював та був співорганізатором проведення «Всеукраїнського студентського конкурсу дизайн-концептів перспективного гвинтокрила, приуроченого до 70-річчя ДП «Івченко-Прогрес» за підтримки АО «Мотор Січ» та СО «Запорізький вектор».

Рішенням Академічної ради «Міжнародної Кадрової Академії» від «05» липня 2021 року присвоєно вчене звання доцент по кафедрі дизайну і декоративно-прикладного мистецтва. Атестат доцента ВЗ № 1433.

Є автором 24 одноосібній публікації, з них 9 – у наукових фахових виданнях з педагогіки, з яких 4 реферуються міжнародними науковими базами, 1 – в іноземному науковому періодичному виданні, 1 – інших виданнях, 13 – у матеріалах наукових конференцій.

Підвищення кваліфікації

У 2019 році пройшов підвищення кваліфікації (стажування) на кафедрі образотворчого мистецтва та дизайну «Центральноукраїнського державного педагогічного університету ім. Володимира Винниченка з 10 квітня 2019 року по 06 вересня 2019 року (наказ № 63/1 – ун від 09.04.2019 року).

У період з 03 серпня по 11 вересня 2020 року в Куявському університеті у Вроцлавеку (Республіка Польща) пройшов науково-педагогічне стажування на тему: «Педагогічна та психологічна освіта як складова системи освіти України та країн ЄС» за фахом «Педагогічні та психологічні науки» в обсязі 6 кредитів (180 годин). Сертифікат № PSI-3138-KSW від 11/09/2020.

Творчі інтереси

Дизайн, гротескна графіка, комікси, карикатура.

Наукові інтереси

Розвиток творчих художніх здібностей майбутніх дизайнерів у процесі професійної підготовки; інноваційні методи навчання.

Посилання на наукометричні бази

Google Scholar: https://scholar.google.com.ua/citations?view_op=list_works&hl=ru&user=D0IKlfEAAAAJ